

Lana Jurčević ponovno ujedinila žene u sjajnoj osnažujućoj priči

Kao nastavak ovoljetne, spontane i iskrene priče s hashtagom #StvarnaJA, koja je imala veliki odjek u medijima, Lana Jurčević je odlučila pokrenuti akciju s novim hashtagom #JaSamDijamant. Ponovno širi pozitivnu vibraciju i potiče žene da pokažu ljubav prema sebi jer, kako kaže, kada radimo zajedno, bodrimo se i navijajamo jedna za drugu - najbolje smo!

Bit kampanje #JaSamDijaman je osvijestiti žensku snagu u ova nesigurna vremena i to da je svaka žena posebna i iznimna te da ne postoje fizičke prepreke koje bi je spriječile da sjaji najjače što može! Kako bi dotakla i pokrenula što veći broj žena, Lana Jurčević im se obratila i sa stranica svog branda La PIEL, koji je za njih pripremio brojne nagrade. Ono što se tražilo je da objave svoju dragu fotografiju na društvenim mrežama i napišu tri stvari koje vole kod sebe: karakterne osobine ili fizičko obilježje uz hashtag #StvarnaJA i #JaSamDijamant i tako se priključe ovom izazovu. Ili pak da odaberu drugu temu i napišu na koje tri stvari su zahvalne u životu.

"Svaka od nas zrači i sjaji kao dijamant kad otkrijemo i prihvatimo sebe u potpunosti, ali ne smijemo zaboraviti i važnost onoga što imamo u životu, jer u vremenima u kojima živimo vrlo je važno biti zahvalan, kaže Lana i dodaje kako je sretna jer ovoj akciji odazvalo puno žena s divnim pričama, a mnoge poznate voditeljice i glumice poput Ane Begić Tahiri, Nevene Rendeli, Katarine Baban, Ane Radišić i Jelene Lešić podržale su kampanju.

25 NAGRADA IZNENAĐENJA

Najiskrenije objave žena diljem regije objavljene do 23. 01. 2021. Lana i La PIEL nagradit će s čak 20 poklona iznenađenja. Međutim, postoji i kreativni, nagradni natječaj #JaSamDijamant priče, koji završava 14. 02. Nagrade su 5 pravih dijamantnih prstena ukupne vrijednosti 25.000 kn! Lanin brand La PIEL lansirao je u povodu toga bombe za kupanje s istom porukom. Sve su bombe za kupanje u obliku dijamanta i kao poklon iznenađenja u sebi kriju atraktivan prsten od nehrđajućeg čelika!